

Naslovna > Aktuelne vesti bečejskih opština > Društvo > Bačko Petrovo Selo: Putem konkursa do sada useljena 61 kuća

Aktuelne vesti bečejskih opština **Društvo**

# Bačko Petrovo Selo: Putem konkursa do sada useljena 61 kuća

Od Redakcija portala - 20.06.2023. [👁 494](#) [🗨 0](#)



**U Palati Srbija su nedavno potpisani ugovori o dodeli sredstava za kupovinu praznih seoskih kuća mladim porodicama.**

Ministar za brigu o selu Milan Krkobabić je tom prilikom potpisao 109 ugovora i najavio da će se uskoro pred komisijom naći oko 151 zahtev.

Ovoga put sredstva je dobilo 155 ljudi i 96 dece širom Srbije. Seoske kuće dobilo 46 parova, 18 samohranih roditelja i 45 pojedinaca, uglavnom poljoprivrednika i poljoprivrednica.

Od kako su 2021. godine počeli javni konkursi za dodelu sredstava mladima za kupovinu kuća sa okućnicom, izdvojilo se Bačko Petrovo Selo, gde je sa nedavnom dodelom useljena 61 kuća.

***-Raduje nas što se posle toliko godina okrenuo smer selo – grad i mi kao lokalna samouprava činimo sve što je do nas da im olakšamo i poboljšamo život u malim sredinama. Ovim programom oživljavaju čitava sela,*** izjavio je Dragan Kovačev, član opštinskog veća opštine Bečej.

Ovim programom predviđena je dodela bespovratnih sredstava mladim bračnim i vanbračnim parovima, samohranom roditelju i pojedincu do 45 godina života za kupovinu seoske kuće sa okućnicom, koja može da se nalazi na teritoriji svih naseljenih mesta Republike Srbije, izuzev u gradskim i opštinskim sedištima i prigradskim naseljima.

Predsednik komisije za ocenu i kontrolu realizacije projekta je rektor Beogradskog univerziteta prof. dr Vladan Đokić, a zamenik predsednika komisije agroekonomista Milan Prostran.

Za ove namene u budžetu Republike Srbije ove, 2023. godine, predviđeno je ukupno 500 miliona dinara, a po jednoj kući dozvoljen je iznos do 1,2 miliona dinara.

Interesovanje je ogromno, prijave svakodnevno stižu, sredstva se dodeljuju po redosledu pristiglih prijava do utroška sredstava opredeljenih za ovu namenu, a najkasnije do 1. novembra 2023. godine.